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ATA Nº 013/2025 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Realizada no dia 24 de março de 2025 
Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano dois mil e vinte e cinco 

(24.03.2025), na Sala das Sessões, às dezenove horas (19:00h), havendo 

“quórum” regimental, na presença dos vereadores: Cezar Formentini/PDT, Douglas 

Rafael Allebrand/Republicanos, Elder Knapp/MDB, Iris Lamm Selig/PP, Letícia 

Karling/PSDB, Maikon Luz Vicente/PDT, Marcia Worm/PDT, Mauricio 

Franco/PSDB e Vilmar Soares da Silva/PDT. O senhor presidente, vereador Elder 

Knapp, sob a proteção de Deus abriu os trabalhos da presente sessão ordinária 

cumprimentando os presentes e colocou em discussão a Ata de nº 012/2025 da 

sessão ordinária realizada no dia 17 de março de 2025. A ata de nº 012/2025 foi 

colocada em discussão, como ninguém se manifestou foi colocada em votação 

sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, solicitou à vereadora Letícia Karling 

para que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência, agradeceu a 

vereadora pela leitura e solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, para que 

efetuasse a leitura do expediente recebido e das proposições. EXPEDIENTE 

RECEBIDO: Sessão Ordinária do dia 24 de março de 2025. - Ofício GP/CAM nº 

024/2025, de autoria do Poder Executivo, de 13 de março de 2025, encaminhando 

Projeto de Lei de nº 019/2025, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR 

CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO, NO VALOR DE R$ 447.000,00”. - Ofício 

GP/CAM nº 026/2025, de autoria do Poder Executivo, de 21 de março de 2025, 

encaminhando Projeto de Lei de nº 021/2025, que: “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR SERVIDORES POR TEMPO DETERMINADO, 

PARA ATENDER À NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL 

INTERESSE PÚBLICO”. - Demais convites para cursos e eventos. 

PROPOSIÇÕES: com concordância do Plenário foi efetuada apenas a leitura dos 

ofícios de encaminhamento, visto todos possuírem cópia dos projetos recebidos. 

Desta forma foi efetuada a leitura dos Ofícios GP/CAM de nº 024 e 026/2025, que 

encaminharam os projetos de lei nº 019 e 021, respectivamente. - Indicação de nº 

023/2025, de autoria da vereadora Marcia Worm/PDT, solicitando que seja enviado 

ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que estude a possibilidade de o 

município se adequar à lei que emite credenciais de estacionamento destinadas a 

idosos e pessoas com deficiência. Esse benefício é garantido pela Lei Federal nº 

9.503, regulamentada pela Resolução nº 965/2022 do Conselho Nacional de 

Trânsito (CONTRAN). De acordo com a legislação, 5% das vagas de 

estacionamentos regulamentados devem ser destinadas a idosos e 2% a pessoas 

com deficiência, assegurando a acessibilidade e mobilidade para esses grupos. 

Diante disso, aproveitar para demarcar espaços com pintura e colocação de placas 

com devida sinalização das vagas reservadas as pessoas idosas e com deficiência. 

Como solicitar a credencial: Para obter o credenciamento e carteirinha, é 

necessário a adequação do município através da Lei, o qual é feito através do 

CRAS, Centro de Referência Social de cada Município. Idosos podem se cadastrar 



2 

 

com a apresentação de carteira de identidade, e pessoas com deficiência com 

Laudo Médico que comprove a condição. - Pedido de Providências de nº 

021/2025, de autoria do vereador Elder Knapp/MDB, solicitando que seja enviado 

ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine ao setor competente 

para que seja procedida a colocação de um redutor de velocidade (quebra-molas) 

na Rua Dirceu Barroso, bem como seja devidamente sinalizado. Justificativa: Este 

pedido está sendo feito pois neste trecho da rua alguns motoristas costumam 

trafegar em alta velocidade e como é um local, ou um dos pontos da nossa cidade 

onde há o maior número de crianças que residem nestas imediações, salientamos 

que é muito oportuno e importante esta providência. - Pedido de Providências de 

nº 022/2025, de autoria da vereadora Iris Lamm Selig/PP, solicitando que seja 

enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine ao setor 

competente para que sejam procedidos reparos, com elevação no redutor de 

velocidade (quebra-molas) localizado na Rua Valdemiro Allebrandt, mais 

precisamente nas proximidades da Padaria Avenida. Justificativa: Esta providência 

está sendo solicitada a pedido dos moradores daquela rua, visto que muitos 

motoristas tem trafegado em alta velocidade por ali, e como se trata de uma rua 

bastante movimentada, tendo em vista a localização da padaria, onde há um 

grande fluxo de pedestres, inclusive muitos idosos e crianças, e devido a formação 

de poeira, também esta medida é indispensável. - Pedido de Providências de nº 

023/2025, de autoria da vereadora Iris Lamm Selig/PP, solicitando que seja enviado 

ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que juntamente com o Setor de 

Vigilância Sanitária do nosso município e outros setores competentes, seja 

averiguado o problema, feito um levantamento de áreas que estão mais infestadas 

e posteriormente seja estudada uma medida para combater o surto de baratas na 

nossa cidade. Justificativa: Esta providência está sendo solicitada, a pedido dos 

moradores, os quais estão enfrentando transtornos devido a grande quantidade de 

baratas que estão invadindo as residências e pontos comerciais, e segundo os 

mesmos elas vem principalmente das bocas de lobo. Destacamos a importância 

deste pedido, de serem tomadas medidas para combater e controlar a proliferação 

desses vetores, pois como todos sabemos as baratas podem causar problemas de 

saúde, como doenças, alergias e lesões físicas. - Pedido de Providências de nº 

024/2025, de autoria da vereadora Letícia Karling/PSDB, solicitando que seja 

enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que seja procedida a 

colocação de um redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua Henrique Jacob 

Deuner, bem como seja devidamente sinalizado, nas proximidades da residência 

do senhor Geison Lohmann. Justificativa: Este pedido está sendo feito, pois neste 

trecho da rua alguns motoristas costumam trafegar em alta velocidade e como é 

um local onde muitas pessoas trafegam a pé, e também reside um número 

expressivo de crianças naqueles arredores, entendemos oportuno e de grande 

importância a instalação de um quebra-molas. - Moção de Pesar de nº 08/2025, 

de autoria de todos os vereadores, solicitando que seja enviado ofício com votos 
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de profundo sentimento aos familiares, pelo falecimento da Senhora IDA BORN 

DOS SANTOS ocorrido no dia 11 de março de 2025. A Câmara se solidariza com 

os familiares, desejando que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de 

todos, destacando o amor de Deus sobre todas as coisas, para que a senhora Ida 

Born dos Santos esteja descansando em paz. - Moção de Pesar de nº 09/2025, 

de autoria de todos os vereadores, solicitando que seja enviado ofício com votos 

de profundo sentimento aos familiares, pelo falecimento do Senhor MIGUEL ELHO 

DOS SANTOS RODRIGUES ocorrido no dia 14 de março de 2025. A Câmara se 

solidariza com os familiares, desejando que a paz, o consolo e a força da fé reinem 

no meio de todos, destacando o amor de Deus sobre todas as coisas, para que o 

senhor Miguel esteja descansando em paz. - Moção de nº 010/2025, de autoria da 

vereadora IRIS LAMM SELIG/PP, solicitando que seja enviado ofício ao Grupo de 

3ª Idade Vida Nova, do nosso município, pelo belíssimo evento (Baila) realizado no 

dia 23.03.2025, nas dependências do Patronato Santo Antônio, na cidade de 

Carazinho, que foi um sucesso de público presente. Manifestar no ofício o nosso 

reconhecimento e este grupo e desejar votos que continuem realizando eventos 

com sucesso e desta forma divulgando o nome do nosso município em toda região. 

- Moção de nº 011/2025, de autoria da vereadora LETÍCIA KARLING/PSDB, 

subscrita pelo vereador Cezar Formentini/PDT, solicitando que seja enviado ofício 

parabenizando o grupo da diretoria da ACESAP, o treinador e a equipe de Futebol 

de Salão Sub 13 que participou da Copa Não-Me-Toque e conquistou o título de 1° 

lugar no campeonato na data de 22 de março de 2025 no último sábado. O futsal 

sub-13 têm grande importância para o desenvolvimento físico, técnico e tático dos 

jovens atletas. Além disso, contribui para o desenvolvimento pessoal e de caráter, 

proporcionando a socialização dos jovens com outros alunos e crianças. Ademais, 

o futsal desenvolve benefícios físicos, como a coordenação motora fina e grossa, 

ainda ajuda a melhorar o condicionamento físico. Desejar a toda equipe da 

ACESAP votos de sucesso e realizações. Além disso, que continuem 

representando e divulgando positivamente o nome do nosso município nos jogos 

de nossa região. - Moção de nº 012/2025, de autoria da vereadora LETÍCIA 

KARLING/PSDB, subscrita pelos vereadores Cezar Formentini/PDT e Douglas 

Rafael Allebrand/Republicanos, solicitando que seja enviado ofício congratulando 

e saudando o jovem João Pedro de Godoi Franco, pela conclusão do Curso 

Bacharel em Engenheiro Agrônomo pela IDEAU, a cerimônia de colação de grau 

ocorreu na noite do dia 22 de março em Passo Fundo, no Gran Palazzo. Desejar 

ao João, votos de responsabilidade, comprometimento e competência, contribuindo 

para a produtividade agropecuária, desenvolvimento de novas tecnologias 

agrícolas e garantindo a qualidade dos alimentos. Que a presente moção sirva 

como objeto de reconhecimento e saudação pela sua bela caminhada. Desejar 

também que sua vida profissional seja repleta de realizações e conquistas. Após a 

leitura das proposições, o senhor Presidente deferiu a indicação, os pedidos de 

providências e as moções de pesar na forma regimental. E, como não haviam 
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vereadores inscritos para o Espaço do Grande Expediente, passou-se para o 

espaço das Comunicações, estando inscritos os vereadores: - DOUGLAS RAFAEL 

ALLEBRAND/Republicanos. Para começar cumprimentou a todos os presentes e 

aqueles que assistiam via redes sociais. Em seguida, o vereador comentou: “Venho 

na Tribuna na noite de hoje falar e comentar onde fui questionado semana passada 

na sessão onde a colega, nobre vereadora, mencionou na sessão passada que eu 

não teria provas concretas sobre o fato ocorrido com o plantão da saúde, por isso 

quero lhe dizer que eu jamais iria brincar com uma situação dessas, dizer também 

que eu conversei com o servidor que estava de plantão e que tenho aqui todas as 

chamadas, inclusive vou lhe entregar em mãos uma cópia para que tenhas 

conhecimento e saiba que não estou brincando. Quero deixar a nobre colega todas 

as chamadas aqui porque tá no meu registro no meu celular. Então nosso servidor 

me ligou na sexta passada, conversamos mais de 15 minutos e ele não sabe o que 

aconteceu no ocorrido; eu disse para ele que as ligações estavam todas ali no dia 

02 de março, pode ver os minutos e os horários que eu liguei todas as chamadas. 

Então, a gente conversou e ele disse que não sabe explicar o que aconteceu de 

fato de não ter as ligações no celular dele. Então, tive essa conversa com ele e 

disse que tem que ver no celular, ver algumas coisas que ocorreu de não ter 

chamado. Então, de antemão já vejo pra ver a possiblidade que a enfermeira que 

faz plantão junto com o motorista também já ter algum celular, algum número 

informar caso aconteça isso novamente; liga para a enfermeira. Acho que é de 

extrema necessidade isso, é urgência. Caso graças a Deus não veio a óbito, não 

aconteceu alguma coisa maior e pra não ter complicações futuras deste ocorrido. 

Então, só isso tenho para lhe dizer, que as provas concretas acho que não tem 

mais do que todas as chamadas que eu liguei; e tão aqui em mão que eu entrego 

para a senhora nobre vereadora. Quero lhe dizer também colega vereadora que a 

senhora mencionou aqui semana passada que estava sentida que na época da 

administração a senhora não foi parabenizada da câmara de vereadores, alguns 

da comunidade sobre o rodeio, sobre a festa do nosso município, com relação acho 

que de grande que nos era cobrado como nós vereadores aqui ao comércio local, 

muitos comerciantes era os valores que foram cobrados para ter acesso grandes 

coisa também que nesse evento os shows, grande exemplo o show de livre e 

espontânea administração recente já no terceiro mês de mandato já fizeram show 

livre também, então, para expor durante a feira nos anos de 2024 e 2025 lembro 

que para ter acesso aos shows na edição do ano passado foi cobrado a população, 

assim como para poder expor o comércio tem que desembolsar valores maiores 

mais do que o dobro do que foi cobrado este ano, ou seja, a atual administração 

entregou muito mais para a comunidade do que a administração anterior, isso fica 

ainda mais fácil entender o porquê uma administração merece ser parabenizado e 

outra não. As mágoas da vereadora talvez sejam uma resposta clara do seu 

desempenho, aonde atuava junto a secretaria, deveria ter na época como 

secretária bom senso, de ver com o produtor de eventos e fazer o que essa 
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administração fez hoje nesse ano. De fazer os estandes, de fazer o comércio local 

um valor mais acessível, não na época um valor elevado. Da um show gratuito 

como essa administração fez, não cobrar da nossa comunidade. Então era isso, 

nós éramos cobrado disso e se não me lembro, eu questionei a senhora e a senhora 

veio expor pra nós aqui, e fui eu que votei contra, não o rodeio e justifiquei meu 

voto na época, não contra o rodeio e o evento, mas sim sobre cobrar show e sobre 

o valor elevado ao comércio local, isso teve uma polemica grande na época, e eu 

acho que de certeza nós comerciantes, nós o pessoal que vem de fora, merece ter 

um valor mais acessível e não um valor elevado como na época. Então era isso 

que nós éramos cobrados e nós parabenizar hoje a administração atual e com 

certeza a secretaria que teve esse empenho para fazer esse evento de maior 

grandeza e que satisfez todo o nosso município de Santo Antônio do Planalto.” 

Após, a vereadora Marcia solicitou um aparte: mas não foi concedido. O vereador 

Douglas retoma o uso da palavra: “Não! A senhora depois vai vir a Tribuna aí pode 

se explicar. Seria isso na noite de hoje, meu boa noite!” - ELDER KNAPP/MDB. 

Para iniciar, o vereador cumprimentou a todos os presentes e aqueles que 

assistiam via Facebook. Posteriormente, o vereador defendeu seu pedido de 

providências, o qual está requirindo um quebra-molas na Rua Dirceu Barroso, que 

é um local onde foi feito britagem, aonde os motoristas estão abusando da 

velocidade, então pede que a administração atenda seu pedido e dos outros 

vereadores. Após, o vereador relatou que estava na borracharia do vereador 

Douglas e presenciou um motorista do setor das obras com um caminhão 

carregado de terra a aproximadamente 80 km/h na avenida, situação está 

considerada inadmissível; o vereador imediatamente ligou para o Secretário de 

Obras e ao Prefeito para que o motorista seja advertido e que não aconteça mais 

e que não venha causar algo que não possa ser consertado depois.  Ainda afirmou 

que já é recorrente as reclamações acerca do motorista e que naquela velocidade 

o motorista não iria conseguir parar o veículo em caso de extrema necessidade; 

além disso, o vereador comentou que fez questão de ligar para o Prefeito e ao 

Secretário para lhes comunicar sobre o ocorrido, pois o funcionário não conhece o 

custo de uma vida e da manutenção dos veículos. Ainda, afirmou que o funcionário 

deveria ser pelo menos advertido para que isso não aconteça e, se por ventura 

acontecesse, estaria registrado. O vereador, aproveitando o assunto, comentou 

que alguns moradores da localidade de Estância Nova lhe procuraram para relatar 

as más condições das estradas diante da safra; aonde conversou com o secretário 

e, na quarta feira ainda desta semana, será realizado o patrolamento da estrada. 

Logo após, o vereador parabenizou a Secretaria de Obras que realizaram vários 

pedidos de patrolamento no interior do município. Depois, observou que há dois 

projetos importantes tramitando e que as comissões iriam dar pareceres favoráveis, 

todos de extrema importância; observou que a contratação de operadores se faz 

necessária visto que há uma defasagem de funcionários. Para finalizar, agradeceu 

a todos. - IRIS LAMM SELIG/PP. Primeiramente, cumprimentou a todos os 
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presentes e aqueles que assistiam através das redes sociais. Em seguida, a 

vereadora agradeceu a Secretaria de Obras, ao Moisés, por terem atendido a sua 

indicação de colocar iluminarias na Igreja da Nossa Senhora do Carmo. Após, a 

vereadora parabenizou a diretoria do Grupo Vida Nova pelo belo evento e 

comentou que foi procurada por eles para ver a possiblidade de que os bailes 

voltassem a acontecer em nosso município, relata, ainda, que conversou com a 

diretoria da Comunidade Evangélica e Católica e eles iriam ver a possibilidade da 

retomada deste evento. Para encerrar, agradeceu a todos. - LETÍCIA 

KARLING/PSDB. Para começar, cumprimentou a todos os presentes e aqueles 

que assistiam via redes sociais. Após, a vereadora comentou sobre o seu pedido 

de providências e sobre as suas moções; da necessidade de um quebra-molas na 

Rua Henrique Jacob Deuner, pois foi procurada pelos moradores pela demanda de 

ter um redutor de velocidade para evitar maiores transtornos. A vereadora também 

gostaria de agradecer o Secretário de Obras por atender seus pedidos, juntamente 

com outros vereadores, pela reestruturação das estradas; ainda relata que naquela 

tarde conversou com um morador da localidade do Horto Florestal, o qual lhe 

mostrou sua gratificação. Ainda, comentou sobre a situação da estrada de Estância 

Nova que se encontra em más condições. Logo após, a vereadora parabenizou o 

jovem João Pedro de Godoi Franco pela sua colação de grau em Agronomia pela 

universidade IDEAU, desejando uma carreira de sucesso e conquistas e, ainda, 

parabenizou os pais do jovem. Depois, parabenizou o treinador da ACESAP Jussie 

Berwig que representou muito bem o nome do município em campeonatos pela 

região e, neste último sábado, participaram da 7ª Copa de Futsal de Não-Me-Toque 

na categoria Sub 13 e ganharam o 1º Lugar; parabenizar também a diretoria e a 

equipe. Para finalizar, agradeceu a todos. - MARCIA WORM/PDT. Para iniciar, 

cumprimentou a todos os presentes e aqueles que estavam assistindo via redes 

sociais. Em seguida, a vereadora comentou sobre o seu pedido relacionado com a 

sinalização de trânsito para pessoas idosas e com deficiência, com a adequação 

do município às Leis de Trânsito. Em resposta ao vereador Douglas, a vereadora 

comentou “vejo que a minha colocação na sessão passada surtiu efeito, o efeito 

que gostaria que tivesse teve, você no dia que fez as suas colocações vereador 

você foi muito enfático dizendo que não foi atendido, eu entendo a tua dor naquele 

momento que estava em um momento de sofrimento ali pelo teu familiar, mas eu 

não concordo quando o senhor disse nessa tribuna que um servidor da Secretaria 

de Saúde não teria lhe atendido, foi isso que eu disse; e fico feliz que o senhor foi 

e averiguou e realmente constatou que isso não acontece, pode ter acontecido 

alguma coisa na rede, qualquer coisa, mas eu tenho certeza que os servidores que 

ali estão jamais irão deixar de atender, até porque estão há muitos anos ali, pessoas 

muito profissionais, então o efeito que eu queria que surtisse no senhor surtiu e veio 

às claras, então o senhor pode ter sim feito as ligações, não foi isso que eu disse, 

mas que pode ter ocorrido algum problema na rede. Quanto ao aniversário do 

município, sempre eu estive a frente foi cobrado sim um valor é a mesma coisa 
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quando você vai comprar um tênis, uma marca, alguma coisa assim, então sempre 

existe um valor pra tudo, então qualidade e tudo mais, quanto ao município não ter 

cobrado shows, houve sim cobrança, às 05 horas da tarde, no sábado, começou-

se, saiu nas redes sociais que estavam cobrando 40 reais para o acesso a 

camarotes, se o senhor não viu está registrado, tenho print. Outra questão sobre 

as questões dos estandes, os estandes teve sim um preço mais acessível porque 

quando a gente fez nos outros anos, o ginásio não estava apto pelos bombeiros e 

eu espero que estava nesse momento, que não vem ao caso, pra ser usado, os 

bombeiros não deram o laudo, nós não colocaríamos nenhum dos nossos 

munícipes em risco por causa de algum valor que eles tivessem que pagar a mais, 

pra me beneficiar de forma nenhuma, prefiro sofrer com essa crítica que vocês 

fizeram dos valores, mas nenhum dos comerciantes que lá estavam, eu tenho 

também no meu celular dizendo que todos pagaram e sobrou muito. Foi muito bom 

o rodeio, então quanto a isso, cada um faz conforme pode, cada um entrega aquilo 

conforme o que você quer para a tua população. Então, é isso que eu tenho para 

te dizer, não quero entrar em delongas, porque eu aqui nesta tribuna só exalto meu 

município, eu não denigro a imagem dele de forma nenhuma pra atingir pessoa 

alguma. Boa noite a todos”. Como não havia mais vereadores inscritos para se 

manifestar, passou-se para o Intervalo Regimental. Reabrindo os trabalhos após o 

intervalo, o Senhor Presidente solicitou que fosse feita a leitura da matéria 

constante da ORDEM DO DIA: - Projeto de Lei de nº 020/2025, de 14 de março 

de 2025, de autoria do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A CONTRATAR SERVIDORES POR TEMPO DETERMINADO, PARA ATENDER 

À NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO”. 

PARECERES: Comissão de Constituição, Justiça e Redação: “Considerando que 

o projeto se reveste de boa forma constitucional, legal e jurídica, possuindo correta 

técnica legislativa, merecendo ser votado nas condições em que foi encaminhado, 

opinamos favoravelmente à sua apreciação”. Assinado pelos Vereadores: Vilmar 

Soares da Silva/PDT (Presidente), Douglas Rafael Allebrand/Republicanos, Letícia 

Karling/PSDB e Marcia Worm/PDT (Membros). Comissão de Orçamento, Finanças 

e Tributação: “Considerando que o projeto está de acordo com as legislações 

financeira, orçamentária e tributária, opinamos favoravelmente à apreciação do 

mesmo”. Assinado pelos Vereadores: Maikon Luz Vicente/PDT (Presidente), Cezar 

Formentini/PDT, Mauricio Franco/PSDB e Iris Lamm Selig/PP (Membros). 

Colocado em discussão, ninguém se manifestou e colocado em votação o Projeto 

de Lei de nº 020/2025, foi aprovado por unanimidade juntamente como os 

pareceres. - Projeto de Lei de nº 021/2025, de 21 de março de 2025, de autoria 

do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR 

SERVIDORES POR TEMPO DETERMINADO, PARA ATENDER À 

NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO”. 

PARECERES: Comissão de Constituição, Justiça e Redação: “Considerando que 

o projeto se reveste de boa forma constitucional, legal e jurídica, possuindo correta 
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técnica legislativa, merecendo ser votado nas condições em que foi encaminhado, 

opinamos favoravelmente à sua apreciação”. Assinado pelos Vereadores: Vilmar 

Soares da Silva/PDT (Presidente), Douglas Rafael Allebrand/Republicanos, Letícia 

Karling/PSDB e Marcia Worm/PDT (Membros). Comissão de Orçamento, Finanças 

e Tributação: “Considerando que o projeto está de acordo com as legislações 

financeira, orçamentária e tributária, opinamos favoravelmente à apreciação do 

mesmo”. Assinado pelos Vereadores: Maikon Luz Vicente/PDT (Presidente), Cezar 

Formentini/PDT, Mauricio Franco/PSDB e Iris Lamm Selig/PP (Membros). 

Colocado em discussão, ninguém se manifestou e colocado em votação o Projeto 

de Lei de nº 021/2025, foi aprovado por unanimidade juntamente com os pareceres. 

- Moção de nº 010/2025, de autoria da vereadora IRIS LAMM SELIG/PP. A moção 

de nº 010/2025 foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. - Moção 

de nº 011/2025, de autoria da vereadora LETÍCIA KARLING/PSDB, subscrita pelo 

vereador Cezar Formentini/PDT. A moção de nº 011/2025 foi colocada em votação 

sendo aprovada por unanimidade. - Moção de nº 012/2025, de autoria da 

vereadora LETÍCIA KARLING/PSDB, subscrita pelos vereadores Cezar 

Formentini/PDT e Douglas Rafael Allebrand/Republicanos. A moção de nº 

012/2025 foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Para constar, 

está tramitando o Projeto de Lei de nº 019/2025, que: “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO, NO VALOR DE 

R$ 447.000,00”. Não havendo mais nada a tratar, sob a proteção de Deus, o senhor 

Presidente encerrou a presente reunião convocando os Senhores Vereadores para 

a próxima Sessão Ordinária a ser realizada na próxima segunda-feira dia 31 de 

março de 2025, no mesmo local às 19:00 HORAS. 

 

 

 

 

Ver. Elder Knapp                                               Ver. Cezar Formentini 
Presidente                                                             1ª Secretário 


